
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ привітав митрополита Порфирія
з обранням на Патріарший престол Сербської
Православної Церкви 

 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон надіслав привітальне послання митрополиту Загребсько-Люблянському
Порфирію, в якому привітав його з обранням Предстоятелем Сербської Православної Церкви.
Текст послання наводиться нижче.  

 Ваше Високопреосвященство, дорогий Владико! 

 Щиро вітаю Вас з гідним обранням на Сербський Патріарший престол . 



 Руська Церква нині радіє своїй Святішій Сестрі, яка за втіхою від Святого Духа (Діян.9,31)
придбала у Вашій особі нового Первосвятителя. 

 Служіння наступника святителя Сербського Сави ніколи не було легким, але у всі часи вимагало
мужності, твердості в батьківській вірі та піднесених моральних якостей. Нині Всевідучий Бог
відкрив Свою волю, закликавши до цього служіння Вас як мужа, повного віри (Діян.6,5), який
здатний продовжити справу сорока п'яти Ваших богомудрих попередників, які протягом восьми
століть вели сербський народ спасенним шляхом святої православної віри. 

 Присвятивши все своє життя Святій Церкві Божій, в якій всі шляхом самопожертви воплочуються у
Христа і Христос у всіх (преподобний Іустин Челійський, Філософскі прірви), за роки ревносних
трудів Ви набули відомість і святительською мудрістю, і богословськими знаннями, і звершенням на
поприщі відродження церковного життя і християнської просвіти підростаючого покоління, а також
щирою любов'ю та піклуванням про ввірених Вашій опіці пастирів та пасомих. 

 Вашу Патріаршу працю незмінно будуть супроводжувати наші старанні молитви. Хай множиться і
зростає Ваша паства, хай охороняє Всемогутній Бог наших возлюблених братів, які несуть
служіння Богу отців на священній землі Косово і Метохії, нехай будуть в цілості святині Сербського
Православ'я в цьому багатостраждальному краю! Сподіваємось, що за роки Вашого
Патріаршества узи, що пов'язують наші Церкви, ще більше зміцняться. 

 Молитовно бажаю Вам натхнення згори і укріплення тілесних сил на многі і благі літа мирного і
благословенного Патріаршества! 

 З любов'ю у Господі, 



 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/61303/
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